

Собянин пообещал, что работа поликлиник будет меняться на основе предложений москвичей

03.04.2015



Как сообщает издательство [«Звездный бульвар»](#), 3 апреля Сергей Собянин встретился с наиболее активными участниками проекта «Московская поликлиника» в Клинико-диагностическом центре №4. На встрече мэр пообещал, что городские поликлиники модернизируют свою работу с учетом пожеланий горожан.

Напомним, что «Московская поликлиника» - это краудсорсинговый проект, который прошел с 2 по 16 марта. В нем приняли участие более 58 тысяч москвичей. Таким образом, проект стал крупнейшим не только в столице, но и во всей стране. Сергей Собянин подчеркнул, что такое активное обсуждение проблем случается не так уж часто.

Московский градоначальник лично встретился с наиболее инициативными участниками для обсуждения их предложений. По словам Сергея Собянина, уже продуман ряд конкретных мер, которые можно оценить в проекте «Активный гражданин». Отметим, что всего поступило более 27 тысяч предложений по изменению работы поликлиник, из них 7 тысяч касались повышения комфортности обслуживания, более 6 тысяч – сокращения очередей, 5 тысяч – повышения доступности записей и уменьшения количества ненужных посещений поликлиники.

Адрес страницы: <http://nagatinsky-zaton.mos.ru/presscenter/news/detail/1712257.html>

[Управа района Нагатинский Затон](#)